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Soluzione
interface displayprecision = 2 : restart :

r d 0.060 ; ωd 3.5 $ 2.0 $ π ; r1 d 0.025 ; 
0.060

7.00 π
0.025

La velocita` periferica (costante) a cui il suono viene rivelato e` pari a :

v dω$r
0.42 π

evalf v
1.319468915

ossia circa  1.3 m/s.

Imponendo che la velocita` periferica debba mantenersi costante :

eq dω$r = ω1$r1
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0.42 π = 0.03 ω1
ω1 d solve eq, ω1

52.77875658
in rad/s ovvero :

ω1 d
ω1

2.0$π
26.39
π

evalf ω1
8.399999998

ossia  8.4 giri / s . Come c'era da aspettarsi la velocita` angolare delle zone piu` interne
e` maggiore della velocita` angolare del CD-Rom delle zone piu` eseterne (posto che si
debba mantenere costante la velocita` periferica di lettura/scrittura ).


